

『はじめての中国茶とおやつ』 正誤表

(ISBN978-4-416-52355-1)

書籍『はじめての中国茶とおやつ』（誠文堂新光社刊）の記述に誤りがございました。読者の皆様、ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正をさせていただきます。

●53 ページ

龍井茶の 5 行目

誤：摘みの小さな芽を

正：手摘みの小さな芽を

●81 ページ

凍頂烏龍茶の茶葉のキャプション

誤：清香タイプは優しい花香と爽やかな口当たり、濃香タイプは甘い焙煎香と花香、芳醇な味わい

正：清香タイプは浅い緑色で半球型、濃香タイプは赤緑色の半球型

●82 ページ

東方美人

※茶葉の写真が 78 ページの普洱茶（熟茶）の写真になっていました。正しい写真はこちらになります。



●117 ページ

葉見粿の 5 行目

誤：子貢

正：自貢

●136 ページ

螺旋酥（材料、鹹蛋の紐付けページ数が違う）

誤：p.156

正：p.154